
Odkrijte prihodnost lokalne pridelave zelenjave – skozi
znanje, izkušnje in strokovne pridelovalne odločitve. 
Letošnji Zelenjadarski posvet izpostavlja pomen semen, 
sadik, novih sort zelja in varstva s škodljivci za kakovostno
pridelavo zelenjave ter povezuje znanstvena spoznanja s prakso.
  

Poseben poudarek bo namenjen razvoju novih slovenskih hibridov zelja kot pomembnemu koraku k
večji neodvisnosti pridelave in boljšemu prilagajanju domačim razmeram (Katarina Rudolf Pilih, BF).
Nadaljevali bomo s celotno pridelovalno verigo – od semena do vitalne sadike – in ključnimi dejavniki
uspeha v pridelavi sadik (Ana Slatnar, BF). Praktične izkušnje za naravi prijazno obvladovanje črne
žilavke kapusnic bo predstavil Slivo Žveplan (IHPS), dogajanje pa bomo zaključili s pregledom
aktualnih invazivnih škodljivcev in virusov v zelenjadarstvu (dr. Magda Rak Cizej, IHPS).
 

Posvet ostaja prostor povezovanja stroke in pridelovalcev ter izmenjave izkušenj. Zaključek bo
namenjen podelitvi priznanj za kakovost kislega zelja in repe 2025 – kot poklon znanju, kakovosti in
tradiciji v sodobni pridelavi.

Vabljeni na posvet, ki krepi lokalno pridelavo in podpira razvoj zelenjadarstva, utemeljenega na
znanju, kakovosti in sodelovanju.

Za več informacij se obrnite na Slovensko združenje za integrirano pridelavo zelenjave, partnerja v
projektu Sveže in zdravo: info@zelenjava-pikapolonica.si.

Veselimo se srečanja z vami.

Skupina vrtovi panonski z.o.o.

torek, 27. 1. 2026, 

od 9.00 do 13.30

USPEŠNA PRIDELAVA ZELENJAVE

Z ZNANJEM IN PRAKSO

Kongresni center Camino Žalec,
Mala Pirešica 10, 3301 Petrovče

OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA

PRIJAVI SE,
SKENIRAJ KODO!https://forms.gle/GSBnDXihKNCgEWbz9

Prijava je možna preko spletnega obrazca na
spodnji povezavi ali preko priložene QR kode:

Zelenjadarski posvet:

mailto:info@zelenjava-pikapolonica.si
https://forms.gle/GSBnDXihKNCgEWbz9


 

Prihod in registracija

Uvod in pozdravni nagovor
 

Za prihodnost lokalne pridelave – novi slovenski hibridi zelja, 
doc. dr. Katarina Rudolf Pilih, Biotehniška fakulteta UL, Oddelek za agronomijo
 

Od semena do sadike: ključni dejavniki za uspeh,
prof. dr. Ana Slatnar, Biotehniška fakulteta UL, Oddelek za agronomijo
 

ODMOR in pogostitev
 

Inovativne rešitve za obvladovanje črne žilavke kapusnic (Xanthomonas
campestris), Silvo Žveplan, IHPS

Invazivni škodljivci in virusi v zelenjadarstvu – pregled aktualnega dogajanja,
dr. Magda Rak Cizej, IHPS
 

Podelitev priznanj iz ocenjevanja kakovosti kislega zelja in kisle repe za 2025
 

Zaključek posveta

OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA

PRIJAVI SE,
SKENIRAJ KODO!
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